
Prieskum spokojnosti s MHD v Nitre
Ktoré z týchto vlastností MHD negatívne ovplyvňujú kvalitu vášho cestovania?

Answer Choices

správanie vodičov 23,03% 175

technicky stav ovplyvnený vekom autobusu 28,95% 220

reklamné polepy 34,74% 264

poriadok a čistota vo vozidle 25,53% 194

spoľahlivosť dopravných spojov 34,61% 263

úroveň informačných služieb 12,89% 98

tepelná pohoda 26,45% 201

dostupnosť siete MHD 29,34% 223

bezbariérovosť 8,68% 66

rýchlosť 17,76% 135

cena lístka 35,66% 271

spôsob platby 19,08% 145

interval liniek 55,13% 419

Answered 760

Skipped 0

Responses
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Prieskum spokojnosti s MHD v Nitre
Ktoré z týchto vlastností MHD pozitívne ovplyvňujú kvalitu vášho cestovania?

Answer Choices

správanie vodičov 35,79% 272

technicky stav autobusov 25,13% 191

reklamné polepy 7,11% 54

poriadok a čistota vo vozidle 42,11% 320

spoľahlivosť dopravných spojov 28,55% 217

úroveň informačných služieb 16,58% 126

tepelná pohoda 30,00% 228

dostupnosť siete MHD 33,42% 254

bezbariérovosť 25,53% 194

rýchlosť 22,76% 173

cena lístka 17,63% 134

spôsob platby 24,08% 183

interval liniek 19,21% 146

Answered 760

Skipped 0
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Prieskum spokojnosti s MHD v Nitre
Ktoré z týchto vlastností by sa mali do budúcna zlepšiť, aby ste častejšie cestovali MHD?

Answer Choices

správanie vodičov 21,32% 162

technicky stav ovplyvnený vekom autobusu 39,21% 298

zníženie plôch reklamných polepov 35,26% 268

poriadok a čistota vo vozidle 27,24% 207

spoľahlivosť dopravných spojov 42,37% 322

úroveň informačných služieb 21,45% 163

tepelná pohoda 27,37% 208

dostupnosť siete MHD 38,82% 295

bezbariérovosť 14,21% 108

rýchlosť 27,50% 209

cena lístka 42,63% 324

spôsob platby 25,00% 190

interval liniek 56,71% 431

Answered 760

Skipped 0
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